CETVRTAK, 28.5.2020. 6.D
Dragi moji ucenici,

nadam se da ste rijeSili zadatke od utorka te si rjeSenja mozete provjeriti o prilogu. Neki se
zadaci mogu napraviti i drugacije, vazno je da su postupci ispravni.

Cekam sva vasa pitanja te se slobodno javite u chat.

Novi sastanak na zoom-u je u ponedjeljak u 10 sati.

Danas ¢emo objediniti razlomke i zagrade u jednadzbama.

1. Pogledajte video lekciju https://www.youtube.com/watch?v=yFebi03nRGA te si prepisite
prikazane primjere kao Sto biste prepisali s ploce.

2. lz vaSeg udzibenika rijeSite zadatak 19. na stranici 135.

Poslikajte mi ovu zadadu (rjeSenja zadatka 19.) te posaljite na mail
matematikasever@gmail.com do nedjelje navecer.

IND: poslat ¢u u chat

Pozdrav svima, vasa G.S.


https://www.youtube.com/watch?v=yFebi03nRGA
mailto:matematikasever@gmail.com

DPOMACA ZADACA
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